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18 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Ta ville est ...

18 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali
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Domande Risposte 18 Impostazioni
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Tu es élève de ...

18 risposte

Tu as quel âge?

18 risposte

1.	Quel est ton sport préféré ?

18 risposte

collège
lycée

11,1%

88,9%

14-15
15-16
16-17
17-18
18-19

38,9%

11,1%

22,2%
22,2%

a. l’athlétisme
b. la danse
c. la gymnastique
d. le basketball
e. majorette
f. le football
g. le handball
h. le jogging

1/2

72,2%
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2.	Quel sport est-ce que tu pratiques ?

18 risposte

3.	AUTREFOIS, quel était ton jeu préféré ?

18 risposte

4.	ACTUELLEMENT, pendant ton temps libre, quel est ton loisir préféré ?

18 risposte

a. l’athlétisme
b. la danse
c. la gymnastique
d. le basketball
e. le cheerleading
f. le football
g. le handball
h. le jogging

1/2

11,1%

16,7%11,1%

55,6%

a. 1,2,3…Soleil!
b. compétition de voitures
c. des jeux de société -
d. faire des puzzles
e. gendarmes et voleurs
f. jouer à cache-cache
g. jouer à la corde, à la marelle
h. jouer au loup

1/2

22,2%

33,3%

27,8%

a. dessiner
b. faire du sport
c. jouer aux jeux vidéo - Minecraft,
Fortnite, Fifa mobile
d. lire
e. passer du temps avec mes amis
f. regarder des séries télévisées
g. regarder la télé

11,1%

11,1%27,8%

11,1%

38,9%
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5.	Ton occupation préférée pendant la récréation?

18 risposte

6.	Quelle est ta couleur préférée?

18 risposte

7.	Tes meilleurs/es copain.e.s ce sont ...

18 risposte

a. jouer avec mes amis
b. jouer sur mon portable
c. lire
d. manger
e. passer du temps avec mes amis
f. passer du temps sur les réseaux
sociaux
g. étudier ou faire mes devoirs
passer du temps avec mon petit amie <3
Reposer

55,6%

16,7%

a. blanc
b. bleu
c. gris
d. jaune
e. marron
f. noir
g. orange
h. rose

1/2

16,7%

11,1%

16,7%
16,7%

33,3%

a. des garçons
b. des filles
c. des filles et des garçons

22,2%

72,2%
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8.	Ton héros/héroïne de fiction préféré (e) était?

18 risposte

9.	Ton personnage historique ou célèbre préféré ?

18 risposte

10.	Ta matière préférée?

18 risposte

Arsène Lupin
Batman
Dora l’Exploratrice
Frodo
Goku
Harry Potter
Hulk
Iron Man

1/2

11,1%

11,1%

33,3%

16,7%

a. Einstein
b. Jeanne d’Arc
c. Marie Curie
d. Napoléon
e. Gandhi
f. Mère Thérèse de Calcutta, ...
Carlo Magno
Garibaldi

1/2

11,1%

33,3%

a. l’anglais
b. l’éducation physique
c. l’histoire-géographie
d. l’informatique
e. la musique
f. la technologie
g. la langue et littérature
h. le français

1/2

16,7%

11,1%

16,7%

44,4%
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11.	Quel sera ton futur métier ?

18 risposte

12.	Est-ce que tu penses pouvoir réaliser tes rêves?

18 risposte

a. acteur
b. avocat
c. chanteur
d. chauffeur
e. infirmier
f. informaticien
g. ingénieur
h. make-up artist

1/3

11,1%

11,1%

16,7%

Oui
Non

94,4%
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13.	Regarde cette liste de valeurs et traits de caractère. A ton avis, quelles valeurs sont
associées aux filles ? Quelles valeurs sont associées aux garçons ? Et quelles valeurs
sont neutres ?

14.	Si tu pouvais changer quelque chose chez toi, ce serait quoi?

18 risposte

aggressivité agilité bavarder beauté calme cherche à pr
des risqu

0

5

10

15 FILLESFILLESFILLES GARCONSGARCONSGARCONS NEUTRENEUTRENEUTRE

a. Mon caractère
b. Mon aspect physique
c. Tout
d. Rien

27,8%11,1%

27,8%

33,3%
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15.	Tu es chez toi, très déçu et fâché par quelque chose, comment réagis-tu?

18 risposte

16.	Le niveau d’études de tes parents ?

a.	père

18 risposte

a. je joue à un jeu vidéo pour obtenir l…
b. je parle avec mes ami(e)s
c. je pleure
d. je regarde un épisode de ma série…
e. je tape dans les coussins ou les por…
f. je vais faire du shopping
Sport
music tout le jour

1/2

22,2%33,3%

a. école-collège
b. lycée académique ou professionnel
c. BTS
d. université et plus

50%

44,4%
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b.	mère

18 risposte

17.	Dans ta famille, qui a un métier rémunéré?

18 risposte

a. école-collège
b. lycée académique ou professionnel
c. BTS
d. université et plus

11,1%
55,6%

27,8%

a. père
b. mère
c. les deux
d. aucun

44,4%

50%
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18.	Les deux plus graves problèmes du monde sont …

18 risposte

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

a. la guerre

b. la migration

c. la pauvreté

d. la situation de la femme

e. le changement climatique

10 (55,6%)10 (55,6%)10 (55,6%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

12 (66,712 (66,712 (66,7

3 (16,7%)3 (16,7%)3 (16,7%)

12 (66,712 (66,712 (66,7


